

રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના વરદ હસ્તે

નડીઆદમાં ૧૩મા રાજ્યવ્યાપી કૃષિ મહોત્સવનો



નડીઆદ ખેત કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૧૭માં કૃષિ પ્રદર્શન સીમીન કાંચી ઉદ્યાન ક્ષેત્રે રાજ્ય મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી સાથે મુખ્ય દેડક પંકજભાઈ દેસાઈ તેમજ સંસદ દેવુસિંહ ચોલાણ તેમજ માનુષ્યવંશી જાડવે બેંક તાલુકાના મેમ્બર વિજયભાઈ રૂપાણી સાથે રાજ્યી મેંબી જુવેન્સીલિટી કુલસભા, ખેડૂત કલ્યાણ મંત્રી પીત્તલભાઈ જાવેરીયા પદ્મપાલન મંત્રી આનુભાઈ મોખીયાદ, કૃષિ કાર્યો મંત્રી વ્યાજભાઈ જાડવેયા, મુખ્ય દેડક પંકજભાઈ દેસાઈ, સંસદ દેવુસિંહ ચોલાણ, સી.પી. પ્રમુખ જયેશભાઈ સોલ, સારવારમાત્રા સંલક ભાસ્કર વડોલિયા, મુલકભાઈ ભા, રૂપાણી મુકેન્દ્રભાઈ ડી. પોલ (મંત્રી), અને રાજ્ય સ્કોલેજીકલ તેમજ માનુષ્યવંશી.

જા રાજ્ય પડસર પાન-૭
૨૦૧૭



નડીઆદમાં કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૧૭માં ખેતીવાડી ઉત્પાન બજાર સમિતિ નડીઆદ દ્વારા ચેરમેન વિપુલભાઈ પટેલ, મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીને કન્યા કેલવણી નિધી કંદમાં કૃષિયા પાંચ વાજનો ચેક અર્પણ કરી રહયા છે. આજીમાં મંત્રીશ્રીઓ તેમજ મુખ્ય દેડક પંકજભાઈ દેસાઈ તથા સંસદ દેવુસિંહ ચોલાણ તેમજ માનુષ્યવંશી. (તસવીર : રાજ્ય મહંત, નડીઆદ)

‘અયોધ્યા મે રામ, યુવાનાને કામ, કિસાનને સારા દામ’ સરકારનો નિર્ધાર

નડિયાદમાં મુખ્યમંત્રીએ 13મા રાજ્ય વ્યાપી કૃષિ મહોત્સવનો પ્રારંભ કરાવ્યો

નડિયાદ : અયોધ્યામે શ્રીરામ, યુવાનોને કામ, કિસાનોને સારા દામ, મહોગાઈ પે લગામ અને હજારો ભ્રષ્ટાચારીઓને બદનામ કરીને ખુલ્લા પાડવાનો ભાજપ સરકારે નિર્ધાર કર્યો છે. તેમ જુજરાતના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ખેડા જિલ્લાના નડિયાદમાં 13મા રાજ્યવ્યાપી કૃષિ મહોત્સવનો પ્રારંભ કરાવતા જણાવ્યું હતું.

ખેડૂતોએ સુક્ષ્મ પિયત સિંચાઈ પધ્ધતિથી ‘પર ડ્રોપ મોર કોપ’ સૂત્ર સાર્થક કર્યું

નડિયાદમાં ખેડા અને આણંદ જિલ્લાનો કૃષિ મહોત્સવ શનિવારે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના અધ્યક્ષપદે યોજાયો હતો. રાજ્યમાં પ્રથમ કૃષિ મહોત્સવને દિપપ્રાગટ્ય કરીને ખુલ્લો મુક્યા બાદ મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યના ખેડૂતોની આગવી કોઠાચુજ, ખેતીમાં નીત નવા પ્રયોગોને પરિણામે જુજરાતે 11 ટકા જેટલો કૃષિ વિકાસ દર જાળવી રાખ્યો છે. ખેડૂતોએ સુક્ષ્મ પિયત સિંચાઈ પધ્ધતિ અપનાવી સિંચાઈના પાણીનો કરકસરપૂર્વક ઉપયોગ કરી ‘પર ડ્રોપ મોર કોપ’ ના સૂત્રને સાર્થક કરી ઓછા ખર્ચે વધુ યાક ઉત્પાદન મેળવી આર્થિક સમૃદ્ધિ મેળવી છે. રાજ્ય સરકારે ચાલુ વર્ષે ખેડૂતોના ખેતર કરતે તારની વાડ માટે રૂ. 750 કરોડની બજેટમાં જોગવાઈ છે. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ જયંતિભાઈ સોભા, સંસદીય સચિવ આનુભાઈ પટેલ, સંસદ દિલીપભાઈ પટેલ, લાલસિંહ વડોદીયાએ મોટીસંખ્યામાં ખેડૂતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

લંચ પે CM સાથે ‘ટિકિટ’ પર ચર્ચા



નડિયાદમાં VVIP લંચ સરકીટ ક્લારિસના સ્થાને મુખ્યદેડક પંકજ દેસાઈના નિવાસ સ્થાને રાખ્યું હતું, જેમાં સરોત્રમાં વિધાનસભા ટિકિટ અંગે ચર્ચા થઈ હોવાની વાત સંભળાય છે.

સીએમએ 13માં કૃષિ મહોત્સવનું ભાષણ 13 મિનિટમાં જ આટોપ્યું

કૃષિ મહોત્સવમાં ભાષણ આપવા માટે ઉભા થયેલા મુખ્યમંત્રી વીજયરૂપાણીએ 11:30 ભાષણની શરૂઆત કરી હતી. જે 11:43 કલાકે પૂર્ણ થઈ ગયું હતું. આમ માત્ર 13 મિનિટમાં જ 13માં કૃષિ મહોત્સવનું ભાષણ પૂર્ણ થઈ જતાં ભારે આશ્ચર્ય સર્જાયું હતું.



નડિયાદના કૃષિ મહોત્સવમાં ખેડૂતોને જાવવા અને લઈ જવા માટે મને જિલ્લામાં કુલ 300 એસ.ટી બસો કાળવવામાં આવી હતી. જેના કારણે અનેક રૂટ કન્સલ કર્યા હતા. જેના કારણે મુસાફરો રજાળી પડ્યા હતા.

નડિયાદના આંગણે રાજ્ય કૃષિ મહોત્સવ - ૨૦૧૭નો મુખ્યમંત્રીના હસ્તે પ્રારંભ

શેઠી સિંચાઈ શાખાના તવીનીકરણ માટે રૂ. ૧૭૮ કરોડની ફાળવણી કરવામાં આવી

‘કૃષિ મહોત્સવ ચોમાસા પહેલાં રાજ્યના ખેડૂતોને ખેતી માટે નવી દિશા આપે છે’ : મુખ્યમંત્રી

(સં-૫.૩) નડિયાદ, ૨૬.૫.૧૭

બેંગ્લોર, ૨૬.૫.૧૭

ખેડા જિલ્લાના નડિયાદના આંગણે આજે રાજ્ય કૃષિ મહોત્સવ - ૨૦૧૭નો સુભારંભ થયો હતો. કૃષિ યુનિવર્સિટી આસંદ અને ખેડા જિલ્લા વહીવટી સંસ્થા દ્વારા યોજાયેલા રાજ્યના ૧૭માં કૃષિ મહોત્સવ અને પ્રદર્શનનું આજેના રોહિપેક ગાઉનામાં રાજ્યના મુખ્યપ્રધાન વિજયભાઈ રૂપાણીએ ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે મુખ્યપ્રધાન વિજયભાઈ રૂપાણીએ વિશાળ સંખ્યામાં ઉમરેલી ખેડૂત જનમેદનીને સંબોધતાં જણાવ્યું હતું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ વર્ષ ૨૦૦૫માં તેઓ જ્યારે રાજ્યના મુખ્યપ્રધાન હતા ત્યારે કારુ થયેલો કૃષિ મહોત્સવ પરંપરા મુજબ યોજાઈ રહ્યો છે. જેનાથી રાજ્યનો કૃષિ વિકાસ નોંધપાત્ર દિશા અને દશા તરફ ગતિ કરી રહ્યો છે. કૃષિ મહોત્સવ નવા ચોમાસા પહેલાં ખેડૂતોને નવી દિશા આપે છે. નવું માર્ગદર્શન આપે છે. આંતર રાષ્ટ્રીય વધુ પાક કેવી રીતે લેવો તેનો ખ્યાલ આપે છે. વનરૂપ - ચોર કોષ એવા અભિગમ સાથે ખેડૂત ખેતી કરતો થયો છે. જેમાં ડ્રીપ ઈરીગેશન એટલે કે ટાંક ક્ષિપાઈ પદ્ધતિનો વ્યાપક ઉપયોગ ખેડૂત કરી રહ્યો છે. ખેડૂત આધુનિક ખેતી તરફ વળ્યો છે. જે



કૃષિ મહોત્સવની દેન છે. આ પ્રસંગે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ખેડા જિલ્લામાં મહાપ્રદાવાદની સંડી સાખાના નવીનીકરણ તથા જિલ્લાની કેનાલ આધારિત ખેતીની આંતરમાળખાકીય આધારો માટે રૂ. ૧૭૮ કરોડ ઉપરાંતની રકમની ફાળવણી અને જાહેરાત કરી હતી. મહાપ્રદાવાદની સંડી સાખાની વર્તમાન વહન ક્ષમતા ૫૦૦ ક્યુએક

પાણી છે. જેમાં વધારો કરવો જરૂરી છે. ખેડૂતોની તે માંગણીના પરિણામ સંબંધી વહન ક્ષમતા ૧૫૦૦ ક્યુએક પાણીની વાવ તે રીતે તેનું નવીનીકરણ કરવા તથા કેનાલ આધારિત ખેતીની આ આંતરમાળખાકીય સુવિધાઓનું નેટવર્ક સુધારવા રૂ. ૧૭૮ કરોડ ઉપરાંતની રકમ રાજ્ય સરકાર તરફથી

સંમુલ્કાંગણ ઘણા સંકટ ઉપર

અભ્યુત્થાપન કૃષિ મહોત્સવ

કાળવવામાં આવશે તેમ મુખ્યપ્રધાને જણાવ્યું હતું. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકારે ખેડૂત અને ખેતી માટે અનેકવિધ યોજનાઓ અમલમાં મુકી છે. ખેડૂતોના ખેતરમાં રચાયેલા કોરોથી ભેલાલ વાવ, પાક નાટ થઈ જાય તેવાની કસિયાઈ મુખ જ થતી હતી. જેના ઉકેલ માટે રાજ્ય સરકારે ખેડૂતના ખેતર કરતે ચોખાની કેન્સીન ઈળી કરવાની યોજના અમલમાં મુકી છે. જેમાં સરકાર તરફથી મહુદઅંગે આર્થિક સહાય પુરી પાડવામાં આવે છે. જેના પરિણામ રૂ. ૭૫૦ કરોડની અંદાજિત રકમના અને ચોખાની કેન્સીન ખેતર કરતે ઈળી કરવાનો ઉપક્રમ રહ્યો છે. વિજ કનેક્શનો વિસ્તરણી મળતા હતા, જેમાં હવે ગતિ આવી છે. વર્ષ ૨૦૧૩ સુધીના વિજ જોડણી માટેની બેકલોગ અરજીઓનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો છે. ખેડૂતોને વહેલામાં વહેલી તકે વિજજોડણ મળવા થયા છે. ખેડૂતોને ખેતી માટે પાણી, ભોજન વિનાના બિયારણ અને ખાતર મળવા થયા છે. યુવિયાનું ખાતર મેળવવા ખેડૂતોને ઢાંચી ઢાંચીમાં ઈન્ડો રહેવું પડતું હતું તે પરિસ્થિતિ દુર થઈ છે. ખેતી પાકના વાવણાકામ ભાવો મળે તેવી નીતિ રાજ્ય સરકારે અમલમાં કરી છે. એટલે જ રાજ્ય સરકારે મગફળી અને તુવેરની પણ ખેડૂતો પાસેથી ખરીદી કરી ખેડૂતોને દેશના વોપણકામ ભાવો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. ખેડૂત

ગુજરાત સુધી... એવા અભિગમ સાથે રાજ્ય સરકાર કાર્યરત છે. પર્યાપ્તતાન સાથે સંકળાયેલાઓને પણ તેમના પર્યાપ્તતા નિભાવ તથા દુષ્કા ઉત્ક્રાંતન તેના ભાવો મળી રહે તેવી સુચારુ વ્યવસ્થા પણ રાજ્ય સરકાર કરવા જઈ રહી છે.

આ કૃષિ મહોત્સવ પ્રસંગે ખેડા આસંદ જિલ્લામાં જે ખેડૂતોને ખેતી સેરે આધુનિક ટેકનોલોજી અપનાવી સકળતાના માધ્યમ સરે કયાં કોષ તેવા ખેડૂતોનું રાજ્યના મુખ્યપ્રધાન વિજયભાઈ રૂપાણીના તલે સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

આ પ્રસંગે રાજ્યના શિક્ષણ અને મહાસુધ વિભાગના પ્રધાન તથા ખેડા આસંદ જિલ્લાના પ્રબારી, સર્વે ધર્મ-સંસ્થિત ગુણસમાને ઈન્ડિયાપેલાની વિકાસગ્રાયા વર્ણવી ન્યાંના ખેડૂતોને અપનાવેલી ડ્રીપ ઈરીગેશન અને સ્પ્રીન્કલર ઈરીગેશનનો ખ્યાલ આપી ગુજરાતમાં પણ તે દિશામાં ખેડૂતોને વધુ વધુ ખેતી તરફ વળવું જોઈને તેમ જણાવ્યું હતું. ખેડૂતોને કામચલા ખાતર, સાવચાલ પાણી અને સપમાલ બિયારણના ઉપયોગથી આકર્ષા ખેતી કરવા સુચન કર્યું હતું. એટલુ જ નહીં રાજ્ય સરકારે સોંચ રહેલ કાં વોજના અમલમાં મુકી છે જેમાં ખેડૂતોને પાંજાની જમીનમાં કવા તલવો ખેતીલાયક છે. કવા તલવો અપુરતા છે તેના રીપોર્ટ વેળવી વિજાનિયાના માગદર્શન મુજબ ખેતી કરવા આલ્ચાન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે આસંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીના કુલવર્તિ ડો.એન.સી.પટેલે સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું. આ ઉપરાંત રાજ્યના કૃષિ ખેડૂત કલ્યાણ અને ઈર્ષ વિભાગના પ્રધાન ચીમનભાઈ જાવડીયા, ખેડાના આસંદ ટેલુકાના વીધાનસભાના મુખ્ય ઈક્ક પંકજભાઈ

2

ડી.સી. માસ જાહેરનામા
તા. ૨૦/૧૧/૨૦૧૭

નડિયાદમાં કૃષિ મહોત્સવ વખતે CMની જાહેરાત

શેઠી યોજનાની કેનાલોની ૩.૧૭૮ કરોડના ખર્ચે મરામત

નડિયાદ | મુખ્ય મંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ નડિયાદ શહેરમાં ૧૩મા રાજ્યવ્યાપી કૃષિ મહોત્સવનો પ્રારંભ કરાવતા જણાવ્યું હતું કે, ખેડા જિલ્લામાં ૩.૧૭૮ કરોડના ખર્ચે શેઠી લિવ્વાઈ યોજનાની કેનાલોની મરામત કામગીરી હાથ પરવાની કામગીરી કરવામાં આવશે જે દોઢ વર્ષમાં પૂર્ણ થઈ જશે.

પાણી વહન ક્ષમતા ૩ ગણી વધી ૧૮૦૦ ક્યુસેક થશે

મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે શેઠી કેનાલમાં કાલમાં ૬૦૦ ક્યુસેક પાણીની વહન ક્ષમતા છે. જે ૧૮૦૦ ક્યુસેક એટલી કે ત્રણ ગણી થશે. જેનો સાથ ખેડા જિલ્લા સહિત પૂર્વ અમદાવાદનાં પ્રજાજનોને મળશે. આ કામગીરી આગામી દોઢ વર્ષમાં પૂર્ણ થઈ જશે.

નડિયાદમાં ખેડા આજંબુ જિલ્લાની કૃષિ મહોત્સવ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રીના હસ્તે પુરસ્કાર તથા પદ્મ શ્રેણીને શિક્ષણ ક્ષાત્રના આભા એવોર્ડ, પર્યાવાન વિભાગ દ્વારા મોજાયેલ કૃષિ ડિજિટાઈઝેશન વિજેતાઓને એક વિતરણ કરવા સાથે ૧૨ સાબાઈઓને ૩.૧૨ લાખના ખાતેદાર ખેડકા અકસ્માત સીમા મોજવાના ચેકનું વિતરણ કર્યું હતું. રાજ્ય ઈ-સાર્વિલ્ય, કૃષિ શાન સંપૂર્ણ તથા મારી નગરપાલિકા, પારદર્શી નગરપાલિકા મોબાઈલ એપનું લોન્ચીંગ કર્યું હતું. આ ઉપરાંત મુખ્યમંત્રીએ આજંબુ કૃષિ મુનિવર્સિટી દ્વારા જન્મદાયમ ગોપરા અને આજંબુમાં નિર્માણ થયેલ વિવિધ ભવનો તથા ખેડા જિલ્લામાં ૧૭ આર્કિટેક્ટીકલ દવાખાના તથા લાબડી અને ચેતરુભાઈ જેટકો દ્વારા નિર્માણ થયેલ ૬૦ કે.વી. સબસ્ટેશનોનું લોકાર્પણ કર્યું હતું.

તેમણે ખેડા જિલ્લામાંથી પસાર થતી શેઠી કેનાલનું ૧૭૮ કરોડના ખર્ચે રિનોવેશન કરવાના કામને શીલી ઝંડી આપી હતી. આ પ્રસંગે કૃષિમંત્રી સીમનભાઈ સામણિયા અને શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ મુડાણા સહિતનાં પદાધિકારી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દિલ્લ માસકર (શરોત ૨: માસકર) ૩
તા: ૬/૧૧/૨૦૧૭
પાના: ૭:૨

તડામાર તૈયારી | પારદર્શી નગરપાલિકા મોબાઈલ એપનું લોન્ચીંગ કરાશે

નડિયાદમાં આજે મુખ્યમંત્રીના હસ્તે કૃષિ સેમિનાર અને પ્રદર્શન ખુલ્લુ મુકાશે

કૃષિ યુનિવર્સિટીની વિવિધ ઈમારતોને વિદ્યાર્થીઓ માટે ખુલ્લી મુકાશે

૧૨ ખેડૂતને અકસ્માત વિમા યોજનાના ચેકનું વિતરણ કરાશે

કૃષિ મહોત્સવ કાર્યક્રમમાં વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે ખાતેદાર ખેડકા અકસ્માત વિમા યોજનાના ચેકનું પણ વિતરણ કરવામાં આવશે. વિમા મારામતના ખર્ચાઓને પટેલ, મુલેશ્યા કિનાશિન ટ્રસ્ટ, માંડવના મેંગલેશ બોરડા, શાપ્તભગતની મુશાહીના જન્મસુભન ટ્રસ્ટી, બાલાના મુશાહાના ભારતીયન પટેલ, ઉશાહીના મુશાહાના હાસમેશ ટ્રસ્ટી, કમળાના સીતાશિન મુનાર, મેકાવાળા ભુપકાશને નેહાકભાઈ, હરમોના સીતલેશ ટ્રસ્ટી, નરસીકાના રમણભાઈ સીલકા અને સંજયના ભાવનશિન પટેલને ૧ લાખની સહાયતાને ચેક મુખ્યમંત્રીના હસ્તે એનાયત કરવામાં આવશે.

બેસ્ટ કૌમર આભા એવોર્ડ અને પર્યાવાન વિભાગના ચેકનું વિતરણ કરાશે

નડિયાદમાં મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી કૃષિ મહોત્સવમાં આગવાળા છે. ભવે નડિયાદ નગરપાલિકાના કર્મચારીઓ મોટાની સામગ્રીઓને ચોરી પહીં પારણ કરીને કર્મચારી વિરોધ કરવાયા છે. સાથે સાથે કર્મચારી મંડળના આગેવાને મુખ્યમંત્રીને પણ મોતાની સામગ્રીઓની રજૂઆત કરશે. તેની અટકાવને જોર પડ્યું છે. વધુ માહિતી આપતાં નડિયાદ પાલિકા કર્મચારી સિત્તેશક મંડળના પ્રમુખ અને પણ મુજબલ કર્મચારી મંડળના પ્રમુખ કિર્તીસુભાઈ ભારોડે જણાવ્યું કે, કર્મચારીઓને સાબા પગાર પેન્શન-તાલુકા આપવામાં આવ્યો નથી. જ્યારે કેટલીક નગરપાલિકાઓમાં તો તબુ પણ ચોરી અને પહોંચી પગાર જ આપવામાં આવતાં કર્મચારીઓમાં તેમની સામગ્રી ચોરી થઈ છે. આ માટેને પારણ કરવામાં આવે છે. તેજસાત પણ કોઈ જ કર્મચારી કરવામાં આવતી નથી. કર્મચારીઓમાં પણ તેમને કામન નિર્ણય કરવો મુશકેલ જની ગયો છે. આ મામલને કારીને કમવ રાજ્યમાં આવેલો નગરપાલિકાઓના કર્મચારીઓ તા. શીમા રોજ કાળી પહીં આપીને વિરોધ પ્રદર્શન કરશે.

આગેવાનો દ્વારા રજૂઆત કરાશે

ખેડા જિલ્લામાં આગેલી ૧૧ નગરપાલિકાઓમાં ૧૨૦૦ જેટલા કર્મચારીઓ ૬૪૪ બજાઈ છે. તેઓને તેમજ કેટલાક કમવની મોટાની વિવેચકતાઓ અને પહીં જ. આજ તરખ કર્મચારીઓ નગરપાલિકામાં કાળી પહીં પારણ કરીને વિરોધ કરશે.

સહકાર પોલે કૃષિ સંસ્થાને ખેડકાં વિતરણ અવરજવ કેસનમતી પોલે અને મકાસા સામના ગીટીલાભાઈ પટેલ જેટ કૌમર આભા એવોર્ડ, સેવલીયા ડિજિટાઈઝેશન પટેલ, રામોદેશ સમુદાયનાં પટેલ અને બેટાલીયા ડિજિટાઈઝેશન પટેલ, મોડાના નોતાશિન પટેલ, કિજના ઈન્ફર્મશન રીસર્ચનાં પટેલને, પર્યાવાન વિભાગમાં સેવાશીલ્પના સીલાશિન સહાયનાં પટેલ, મોટીપુરાના મોલશિન ટ્રસ્ટીને ચેકનું વિતરણ કરવામાં આવશે.

તા. ૬/૫/૨૦૧૭

પાના: જ ૧

આજે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે નડિયાદ ખાતે કૃષિ સેમિનાર અને પ્રદર્શન ખુલ્લુ મુકાશે

મહાનુભાવોના હસ્તે લાભાર્થીઓને વિવિધ સાધન સહાય તથા ચેકોનું વિતરણ કરાશે : ખેડૂત અકસ્માત વીમા યોજનાના ચેકનું વિતરણ કરાશે

નડિયાદ, તા.૫
ખેડૂત આણંદ જિલ્લાનો સંયુક્ત કૃષિ મહોત્સવ, સેમીનાર અને પ્રદર્શન મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે નડિયાદ ખાતે ખુલ્લો મુકવામાં આવશે. આ પ્રસંગે મહાનુભાવોના હસ્તે લાભાર્થીઓને વિવિધ સાધન સહાય તથા ચેકનું વિતરણ કરવામાં આવનાર છે.

આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રીના હસ્તે કિસાનોના ઈષ્ટદેવ ભગવાન શ્રી ભલરામજીનું પુજન આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા તૈયાર કરેલ ઈ.સાહિત્યનું વિમોચન, કૃષિ જ્ઞાન સંપુટ - ૨૦૧૭ પુસ્તકનું વિમોચન, Export of Fruits and Vegetables from India પુસ્તકનું વિમોચન, "અનુભવ મય" નું લાન્ચિંગ, કૃષિ પાસની વેશ્ઠાનિક ખેતી પધ્ધતિ, ગ્રંથરત્ની

વેશ્ઠાનિક ખેતી પધ્ધતિ, વિધારણ જંતુનાશક દવા અને ખાતરનો કાર્પલિમ ઉપયોગ, કૃષિ પંચીકરણ, ખેતીવાડી ખાતાની સહાય યોજનાની માહિતી, મારી નગરપાલિકા પારદર્શી નગરપાલિકા ઓબાઈસ એપનું લોન્ચિંગ (ખેડૂત જિલ્લો) મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે કરવામાં આવશે. આ દિવસે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી તકનીકીઓનું અનાવરણ કુટુંબમાં આવશે. જેમાં કૃષિ મહા વિદ્યાલય આણંદ, કૃષિ યુનિવર્સિટી જબુગામ મકાનનું લોકાર્પણ, કૃષિ ઈજનેરી મહાવિદ્યાલય, આઈટીટીપમ, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, ગોપરાનું લોકાર્પણ, પેસ્ટીસાઈટ રેસીડ્યુ એનાલીસીસના લેબોરેટરી, આણંદનું

લોકાર્પણ, ઈન્ક્યુલેશન સેન્ટર વીથ લેબોરેટરી, આયુર્વેદીક દવાખાનાઓનું લોકાર્પણ તથા વાંવડી અને ચેતરસુંભા ગામોમાં દર કે.વી સબ સ્ટેશનનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે.

તદર્પિણે મુખ્યમંત્રીના હસ્તે ખાતેદાર ખેડૂત અકસ્માત વિમા યોજનાના ચેકનું પણ વિતરણ કરવામાં આવશે. જેમાં માલાવાણના હેતલેબેન પટેલ, સુણેલના ઈનાબેન દવે, મોક્યાના મંગુબેન ચૌહાણ, લાખાભવેતની મુવાડીના જમનાબેન ડાબી, ભદ્રાસાના મંજુલાબેન ભાઈ, ટીબાના મુવાડાના ભારતીબેન પટેલ, ઉકાડીના મુવાડાના દલાબેન રાહોડ, કમલાના શીતલેન સુનારા, ખેડવાના ભૂમિકાબેન નેહલભાઈ, દલેશીના વીજુબેન રાહોડ, વણસોલના રમણભાઈ

ચૌહાણ અને સંજયવાના ભાવનાબેન પટેલ તથા મ-૧૨ ખાતેદાર ખેડૂતને ૨.૧ લાખની સહાયનો ચેકને અપાવ કરવામાં આવશે.

તેમજ સરદાર પટેલ કૃષિ સંસોધન એવાર્ડ વિતરણ ભાલેજના કેતનભાઈ પુનમભાઈ પટેલ અને વડલા ગામના ગીરીશભાઈ મોહાનભાઈ પટેલ બેટકામ્લ આત્મા એવાર્ડ, બેચરીના કિરીટભાઈ નારણભાઈ પટેલ, ડામોડના હલમુખભાઈ રાવજીભાઈ પટેલ અને બેટાડીના દિપીકાબેન વિપુલભાઈ પટેલ, મોરડાના નીતાબેન રણજીતસિંહ પરમાર, કેપજના ઈન્દ્રવજન દેવાભાઈ પટેલને, પશુપાલન વિભાગમાં એવાડીયાના લીલાબેન શાંતિભાઈ પટેલ, મોતીપુરાના સોનલબેન કિરણભાઈ રાહોડને ચેકનું વિતરણ કરવામાં આવશે.